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Wie denken Sie darüber?
Liebe Schachfreunde, an dieser Stelle zeigen wir Ihnen knifflige

Aufgaben aus zeitnalien Brett-Duellen. Ob profi- oder Amateur-
Denksportler, schärfen Sie die Sinne und versuchen Sie sich an der
Lösung.

Heute
Der SC Garching III benötigte zum Gruppensieg in der Regional-

liga-Süd-Westin derletzten Runde einen Sieg gegen SC RoterTurm
Altstadt. Der kam dann mit 6;2 auch dicke. An Brett 5 entstand
diese Situation. Simon Ritzka (Roter Turm, ELO 2052) hat Gerrinn-
stellung, findet mit Df4 aber nur einen \-eriustzug. Finden Sie
beides heraus: \\rarum verliert Df.l und uie hätre Schrr"arz geuinnen
können? Die rveißen Steine ftihne Karsten Schlinkmeier iELO
218 1).

Die Lösung
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Verlauf: t.Sf3 d5 2.c4 c6 3.b3 Sf6 4.Lb2 96 5.d3 Lg7 6.Sbd2 0-0 7.e3
Te8 8.Le2 SbdT 9.Tcr e510.cxd5 Sxd5lt.Tc2 Sb4 12.Tc4 c5 t3.DaI
b5 14.Tc1 Lb715.0-0 Db6 16.Tfd1TadB t7.Lf1Te7 1B.Se1 f5 tg.Sdf3
h6 20.Sd2 95 21.DbI Tf822.a3 Sd5 23.e4 fire424.dxe4Sf4 25.Sc2 Se6
26.Se3 Sd4 27.b4 c4 28.Lxd4 exd4 29.Sf5 Tef/ 30.Sxc4 bxc4 31.Ixc4
Se5 32.Ixf/+ Td7 33.Sxg7 KxgT 34.Db2 Td7 35.Tc5 Dd6 36.h4 ga
37.Ddz DfG 38.Db2lxe4 39.De2
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Idee: Schachclub Bayerwald Regen/Zwiesel (sc-bayerwalcl.de)


